

ДАЙДЖЕСТ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

БЛОКЧЕЙН И КРИПТОАКТИВЫ

Китайский публичный блокчейн Nervos и создатель блокчейна Cardano (ADA) IOHK заявили о разработке межсетевого моста, который свяжет сети Cardano и Nervos. Компонент решения Nervos Force Bridge, как сообщается, будет использоваться для связи с Cardano, что позволит пользователям осуществлять межсетевые передачи между сетями, используя свои существующие кошельки. Мост позволит пользователям взаимозаменяемо использовать собственные валюты Nervos и Cardano (\$СКВ и \$ADA), а также выпускать собственные токены как в блокчейне, так и в DLT-сетях.

Источник: https://www.crowdfundinsider.com

Организации Security.org, Civic Science и YouGov America сходятся во мнении, что осведомленность американцев о невзаимозаменяемых токенах (NFT) ниже, чем предполагалось ранее. Результаты трёх опросов соответственно показали, что 66%, 79% и 66% респондентов не слышали о NFT до прохождения опроса. Наибольший интерес к NFT имеют пользователи в возрасте от 18 до 44 лет, приобретающие токены в два раза чаще других возрастных групп. 14% людей в возрасте от 18 до 24 лет хотя бы раз приобрели NFT по сравнению с 3% в возрастной группе от 35 до 54 лет. Также компания выясняла, что 95% населения в целом не чувствовали бы себя комфортно, инвестируя в NFT, если бы инициативу не поддерживали знаменитости или спортсмены.

Источник: https://www.ledgerinsights.com

Банк Англии (ВоЕ) представил документ-опрос о новых формах цифровых денег. Анкета охватывает как цифровую валюту центрального банка (СВDС), так и стейблкоины, но значительная часть сопроводительного документа посвящена переходу на цифровые валюты и тому, как стейблкоины могут регулироваться. Согласно документу, центральный банк выделяет 4 подхода к регулированию стейблкоина: эмитент стейблкоина становится банком; эмитент владеет высококачественными ликвидными активами (HQLA) или хранит депозиты в центральном банке; эмитент депонирует активы стейблкоина в коммерческом банке. Центральный банк стремится избежать того, чтобы пользователи сталкивались с радикально разными рисками в зависимости от того, выбирают ли они стейблкоины или деньги коммерческого банка. Как следствие, ВоЕ изучает различные модели регулирования стейблкоинов. Сообщается, что комментарии заинтересованных сторон принимаются до 7 сентября 2021 года.

Источник: https://www.ledgerinsights.com

БЛОКЧЕЙН И КРИПТОАКТИВЫ

Министерство промышленности и информационных технологий Китая (MIIT) опубликовало руководящие принципы по ускорению внедрения решений на основе блокчейн без использования токенов. Китайское управление ЦК по кибербезопасности и информации МІІТ определило четыре основные области применения для внедрения блокчейна: экономика, финансы, промышленность и госуслуги. В документе МІІТ новая технология описывается как «важная часть нового поколения информационных технологий». По данным министерства информационных технологий, блокчейн является одним из множества новых инноваций, таких как большие данные и ИИ, которые имеют решающее значение для дальнейшего прогресса Китая.

Источник: https://cointelegraph.com

Парламент Южной Кореи впервые приступил к обсуждению законопроектов, касающихся крипторегулирования. Депутат Демократической партии Ли Ён У представил в Национальное собрание законопроект под названием «Закон о виртуальных активах». Десять дней спустя Ким Бён Ук, другой депутат от Демократической партии, выдвинул свой собственный законопроект – «Закон о развитии индустрии виртуальных активов и защите инвесторов». По словам Ким, государству необходимо создать правовые механизмы как для развития криптоиндустрии, так и для защиты инвесторов. В противном случае Южная Корея будет отставать от остального мира. Национальное собрание рассмотрит предлагаемые законопроекты в рамках «запоздалого ответа правительства на призыв отрасли к ясности крипторегулирования».

Источник: https://www.coindesk.com

Всемирный экономический форум (WEF) опубликовал руководство-инструментарий касаемо децентрализованных финансов (DeFi). Инструментарий призван предоставить полезные рекомендации регулирующим органам и правительственным законодательным учреждениям относительно правил DeFi. Известно, что в разработке инструментария принимали участие Уортонская школа университета Пенсильвании, предприниматели в сфере DeFi, юристы и финансовые регуляторы. Финансовые регуляторы, участвующие в разработке основ политики, включают представителей ведомств США, а также экспертов, участвующих в разработке регламентов европейского рынка криптоактивов (MiCA). По заявлениям WEF, инструментарий предлагает фундаментальную основу для изучения критических факторов, касающихся децентрализованных финансов.

Источник: https://cointelegraph.com

БЛОКЧЕЙН И КРИПТОАКТИВЫ

Базельский комитет Банка международных расчетов (BIS) проведёт публичные консультации по вопросам обращения с банковскими активами, связанными с криптоактивами. Комитет заявляет, что, хотя подверженность банков криптоактивам в настоящее время ограничена, среди некоторых игроков наблюдается «повышенный интерес», и это может усилить как обеспокоенность в отношении глобальной финансовой стабильности, так и риски для банковской системы. Консультационный документ будет опубликован на этой неделе, поскольку комитет запрашивает мнения внешних заинтересованных сторон «о структуре пруденциального подхода к подверженности банков криптоактивам».

Источник: https://www.finextra.com

ПЛАТЕЖИ

По сообщениям филиппинской компании Rizal Commercial Banking Corporation (RCBC), её суперприложение DiskarTech широко используется в качестве платформы для выплаты социальной помощи, займов, дивидендов и для осуществления виртуальных платежей. По имеющимся данным, RCBC выделила около \$294 млн в виде субсидий государственной помощи при поддержке Министерства социального обеспечения и развития Филиппин и Министерства труда и занятости более чем 4,1 млн домашних хозяйств на Филиппинах. Также за последние 2 месяца DiskarTech в среднем за месяц увеличила объем средств, полученных от Системы социального обеспечения (SSS) страны, на 83%. По словам президента и генерального директора RCBC DiskarTech Disbursement Юджина С. Асеведо, благодаря партнёрству RCBC с различными государственными учреждениями и частным сектором компания делает возможным цифровую трансформацию для филиппинцев.

Источник: https://www.crowdfundinsider.com

ПЛАТЕЖИ

Венгерская платёжная компания Agora Pay заключила партнёрское соглашение с литовским финтехом PAYSTRAX, направленное на запуск нового решения для приёма платежей для рынка Венгрии. Решение будет использовать платёжную инфраструктуру и сеть платёжных подключений PAYSTRAX, используя прямые соединения PAYSTRAX через венгерскую систему валовых расчётов в реальном времени (VIBER) и SWIFT с центральным банком Венгрии (MNB). Благодаря новому решению Agora Pay, венгерские продавцы могут принимать платежи по картам Mastercard и Visa независимо от банков. Карточные платежи принимаются с помощью приложения на карманных мини-терминалах, призванных обеспечить удобство для микроторговцев, а также малых и средних предприятий. Используя модель подключения Agora Pay и PAYSTRAX, новые продавцы подключаются к Интернету в среднем в течение трёх дней, и им не нужно платить никаких ежемесячных взносов или регистрационных сборов.

Источник: https://thepaypers.com

Голландская платёжная компания Recharge.com объявила о запуске своих услуг в странах Ближнего Востока и Северной Африки (MENA). Финтех, специализирующийся на цифровых подарочных и предоплаченных картах для локальных и глобальных брендов, таких как Netflix, Spotify и Xbox, развернул свои услуги в Саудовской Аравии и ОАЭ. Recharge.com предоставит универсальный маркетплейс для различных категорий фирменных платежей, включая кредит на звонки, пакеты данных, покупки, развлечения, игры и предоплаченные денежные средства. Пользователям будет предложен выбор локальных и глобальных продуктов, а служба поддержки клиентов будет доступна на английском и арабском языках.

Источник: https://thepaypers.com

Банк Англии (ВоА) обновил свой веб-сайт новой политикой доступа к омнибусным счетам. Политика позволяет подходящим операторам платёжных систем открывать омнибусные счета от имени своих участников в системе валовых расчётов в реальном времени (RTGS) центрального банка. Это предоставляет операторам платёжных систем новую модель предложения расчётных услуг, полностью финансируемых деньгами центрального банка. Это означает, что участники несут меньший кредитный риск при хранении средств и совершении платежей, и что платёжная система может предложить большую гибкость с точки зрения внутридневных расчётов, а также операций в нерабочее время системы RTGS. С требованиями к участникам для открытия омнибусного счета можно ознакомиться по ссылке.

Источник: https://thepaypers.com

ПЛАТЕЖИ

Visa объявила о партнёрстве с Goldman Sachs с целью помочь предприятиям перемещать денежные средства по всему миру. Благодаря внедрению решений Visa B2B Connect и Visa Direct Payouts Goldman Sachs поможет своим коммерческим и корпоративным банковским клиентам упростить сложности и затраты, связанные с существующими системами и неэффективными процессами. Эти решения дополнят программу инвестиционного банка по международным B2B- и B2C-платежам для крупных и мелких платежей. Корпоративные клиенты Goldman Sachs могут перемещать средства быстро и безопасно, иметь возможность посматривать статус своих платежей почти в реальном времени, получать необходимые данные для сверки и соблюдения нормативных требований. Для крупных трансграничных B2B-платежей банк будет использовать многостороннюю сеть трансграничных платежей Visa B2B Connect для оптимизации платежей для своей корпоративной клиентской базы.

Источник: https://thepaypers.com

Консалтинговая компания РwC и её подразделение Strategy& выпустили исследование по платежам «Charting a cause amid evolution and revolution». В исследовании говорится, что объёмы безналичных транзакций увеличатся более чем на 80% до 1,9 трлн к 2025 году, а количество цифровых платежей на человека утроится к 2030 году. Пандемия ускорила переход от наличных платежей к цифровым платежам до периода 3-5 лет. Самый сильный рост ожидается на рынках Азиатско-Тихоокеанского региона, где объёмы безналичных операций, вероятно, увеличатся на 109% к 2025 году и еще на 76% с 2025 по 2030 год. Ожидается, что этот показатель в Африке вырастет на 78% к 2025 году и на 64% к 2030 году. В Европе к 2025 году будет совершаться на 64% больше цифровых транзакций, однако для США и Канады прогнозируются более низкие темпы роста транзакций.

ПЛАТЕЖИ

Британо-польский стартап Walletmor представил бесконтактное, носимое, биополимерное платёжное устройство, которое можно имплантировать прямо под поверхность кожи. Имплант размером с небольшую булавку состоит из интегральной схемы и металлической оболочки, действующей как антенна, а его стоимость составляет €199. Согласно создателю Walletmor Войцеху Папрота, имплантация безболезненна и занимает всего 15 минут. Для использования импланта пользователю нужно создать учетную запись на европейской платформе iCard и перевести деньги на свой счет. В настоящее время в ЕС рекомендовано более 50 профессиональных установщиков имплантатов Walletmor, включая традиционные больницы, клиники и лаборатории эстетической медицины. Сообщается, что порядка 200 человек в Великобритании, Германии, Польше и скандинавских странах ежедневно производят платежи, используя имплант.

Источник: https://www.finextra.com

OPEN FINANCE

НЅВС открыл свой портал для API-разработчиков с целью предоставить компаниям возможность опробовать и интегрировать набор интерфейсов прикладного программирования банка. Инициатива позволяет клиентам и разработчикам находить подходящие API-интерфейсы для своих бизнес-нужд, получать доступ к технической документации и опробовать API в тестовой среде, что позволяет быстро интегрировать их в свои собственные продукты. Первоначально портал будет предоставлять доступ к API казначейских платежей и информации о счете, а также ряду API для обработки сделок, хранения, статуса банковской гарантии и глобальных выплат. Известно, что портал также позволяет сторонним поставщикам на 15 рынках, где реализовано регулирование открытого банкинга, получать доступ к платёжным API-интерфейсам и информации о счетах для розничных, коммерческих и корпоративных банковских операций.

OPEN FINANCE

Австралийский провайдер открытого банкинга Frollo представил новую функцию для своего приложения для составления бюджета, позволяющее клиентам проверять свой баланс в реальном времени с помощью Siri и подключений компании к системе открытого банкинга. Новая функция должна предложить клиентам Frollo быстрое обновление информации о своих финансах без помощи ручных действий. Информация будет обновляться в режиме реального времени и включать все соответствующие счета клиента. Пользователи приложения Frollo для iOS могут активировать эту функцию, просто сказав: «Привет, Siri, каков баланс моего аккаунта?». Действие должно вызвать быстрый обзор баланса всех связанных счетов на смартфоне, который пользователи могут быстро открыть для получения дополнительных сведений. Сообщается, что Frollo является единственным финтех-приложением в Австралии, обеспечивающим доступ к открытому банкингу таким образом.

Источник: https://www.crowdfundinsider.com

Провайдер инфраструктуры открытого банкинга Yapily объявил о запуске нового сервиса массовых платежей в системе открытого банкинга. Известно, что платёжная платформа для малых и средних предприятий Comma уже использует эту услугу в Великобритании. Работая в тесном сотрудничестве с Comma, Yapily упростил сложный процесс массовых платежей, предоставляя таким клиентам, как Comma, API-соединение, необходимое им для создания масштабируемой функции массовых платежей для клиентов в сфере бухгалтерского учёта и расчёта заработной платы. Используя предложение оптовых платежей Yapily, клиенты Comma могут создавать прогоны платежей и делиться ими с клиентами, которые, в свою очередь, могут оплачивать счета, налоги и заработную плату на своем телефоне или компьютере в несколько кликов со своего банковского счета.

Источник: https://thepaypers.com

OPEN FINANCE

Финтех Plaid объявил о партнёрстве с новатором в сфере цифровых финансов

Capital One в рамках Open Finance, а также об успешном завершении миграции Plaid на Capital One API. В результате инициативы клиенты Capital One могут пользоваться надёжным и безопасным доступом к приложениям и сервисам в сети Plaid, а благодаря техническому партнёрству финтех может значительно продвинуться в своих усилиях по созданию экосистемы без учётных данных. Согласно официальному пресс-релизу, Plaid уже заключил соглашения о доступе к данным в режиме реального времени с большинством крупных финансовых учреждений США, включая U.S. Bank, JPMorgan Chase, Wells Fargo и пр., в рамках открытых финансов. Финтех подчёркивает, что переход к экосистеме на основе API помогает сделать обмен данными более надёжным, а также помогает избавиться от зависимости отрасли от учётных данных, что является основным приоритетом для всей экосистемы.

Источник: https://plaid.com

Один из крупнейших банковских игроков Мексики Citibanamex открыл API открытых данных в своём API-хабе в соответствии с постановлением Национальной комиссии по банковскому делу и ценным бумагам (CNBV) касаемо открытого банкинга. Инициатива позволит третьим сторонам узнать местоположение, услуги и доступные валюты более чем 9 тысяч банкоматов Citibanamex. В заявлении банка поясняется, что доступ к первому нормативному API является бесплатным, и соискатели данных должны будут соблюдать следующие требования: соблюдать нормативные требования, установленные общими положениями CNBV, регулирующими API; завершить регистрацию на сайте комиссии и получить электронное письмо с подтверждением для создания учётной записи для последующего доступа к API. Предоставляя доступ к API открытых данных, Citibanamex обеспечивает соблюдение нормативных требований касаемо открытого банкинга ещё до вступления в силу первых положений 5 июня 2021 года.

Источник: https://thepaypers.com

OPEN FINANCE

Европейское банковское управление (EBA) опубликовало пересмотренные руководства по отчётности о крупных инцидентах в соответствии со Второй платёжной директивой (PSD2). Новые руководящие принципы оптимизируют и упрощают процесс отчётности, сосредотачиваются на инцидентах, оказывающих значительное влияние на поставщиков платежных услуг (PSP), и повышают значимость предоставляемой информации. В руководство внесены изменения в некоторые из исходных критериев классификации и введён новый критерий нарушения безопасности сети или информационных систем – «нарушение мер безопасности». Новый критерий фокусируется на злонамеренных действиях, которые скомпрометировали сеть или информационные системы, связанные с предоставлением платёжных услуг, и позволит сообщать о дополнительных инцидентах безопасности, которые могут быть интересны надзорным органам. Сообщается, что руководства будут применяться с 1 января 2022 года.

Источник: https://www.finextra.com

ОБЛАЧНЫЕ СЕРВИСЫ

Согласно заявлению Amazon Web Services (AWS), одно из крупнейших финансовых учреждений Канады BMO Financial Group (BMO) выбрало AWS в качестве предпочтительного стратегического поставщика облачных услуг. BMO будет использовать AWS для модернизации своих банковских платформ и создания приложений для цифровых финансовых услуг в рамках продолжающейся цифровой трансформации компании. Используя обширный портфель облачных возможностей AWS, включая аналитику, машинное обучение, бессерверные вычисления, хранилище и базы данных, BMO будет разрабатывать и масштабировать цифровые платформы и услуги для своих клиентов по всему миру, соблюдая и укрепляя строгие стандарты безопасности и соответствия. Кроме того, BMO запустит комплексную программу практического обучения навыкам работы с облачными технологиями как для ИТ-сотрудников, так и для работников нетехнических департаментов.

Источник: https://www.businesswire.com

ОБЛАЧНЫЕ СЕРВИСЫ

Швейцарский разработчик банковского программного обеспечения Temenos стал первой компанией, сертифицированной для использования её продуктов в инфраструктуре Huawei и публичном облаке Huawei. В рамках сотрудничества Temenos и Huawei совместно выйдут на рынок с облачным пакетом для финансовых учреждений с целью переоборудовать основную банковскую инфраструктуру. Географически партнёрство охватывает Азиатско-Тихоокеанский регион (APAC) с особым вниманием к Китаю, а также включает Африку, Европу, Латинскую Америку и Ближний Восток. Сфера действия соглашения охватывает продажи и маркетинг, внедрение продуктов и обучение сотрудников. Известно, что соглашение с Temenos является частью шага Huawei по выходу на быстроразвивающийся рынок облачных банковских технологий.

Источник: https://www.finextra.com

Европейский надзорный орган по защите данных (EDPS) начал два расследования использования американских облачных сервисов европейскими организациями государственного сектора, чтобы выяснить, эффективно ли они защищают личные данные граждан. Первое расследование будет посвящено использованию облачных сервисов, предоставляемых Amazon Web Services (AWS) и Microsoft в государственных органах и агентствах блока по контрактам Cloud II. Второй будет посвящен конкретному использованию Microsoft Office 365 Европейской комиссией (EC). Расследования являются частью стратегии EDPS по обеспечению того, чтобы европейские учреждения осуществляли международную передачу данных в соответствии с законом о защите данных ЕС и в соответствии с постановлением Schrems II, которое отменило соглашение о совместном использовании данных между ЕС и США Privacy Shield в июле 2020 года.

Источник: https://www.computerweekly.com

БИОМЕТРИЯ

Национальный институт стандартов и технологий США (NIST) выпустил проект руководства по использованию биометрических данных мобильных устройств для аутентификации лиц, оказывающих первую помощь, с целью помощи организациям общественной безопасности в эффективном внедрении технологий. Руководство было составлено членами команды NIST, Mitre и Scarfone Security. Оно охватывает критически важную роль биометрии в аутентификации и биометрических компонентов в системах, включая аутентификаторы FIDO, а также проблемы эффективности мобильной биометрии. Разделы также посвящены биометрии на общих мобильных устройствах и будущим биометрическим разработкам. Последний раздел посвящен носимым датчикам, качеству поведенческих биометрических данных и слиянию биометрических данных. Сообщается, что NIST ожидает комментариев общественности по проекту руководства до 19 июля 2021 года.

Источник: https://www.biometricupdate.com

ТікТок обновил политику конфиденциальности, предоставляющую компании широкие возможности для сбора биометрических данных пользователей в США. Изменения включают в себя автоматический сбор слепков лиц и голосов пользователей, появляющихся в видео ТікТок. Согласно новой политике, перед сбором биометрических данных в юрисдикциях, требующих информированного согласия, будет запрашиваться разрешение на сбор данных. Однако, по сообщениям, в настоящее время такой пункт в США практически не имеет смысла ввиду отсутствия закона о конфиденциальности биометрических данных в большинстве штатов. Политика сбора информации распространяется на некоторые виды небиометрических данных, например, ТікТок может попытаться идентифицировать объекты, появляющиеся на фоне видео, или записать текст аудиоконтента. Предположительно, аудиоинформация будет использоваться для улучшения системы автоматического добавления субтитров в ТікТок, в то время как информация об объекте поможет в целевой рекламе, тегах и модерации контента.

Источник: https://findbiometrics.com

БИОМЕТРИЯ

Провайдер решений по верификации личности Trulioo привлёк \$394 млн в рам-ках раунда финансирования серии D, проводимого инвестиционной компанией TCV, подняв свою стоимость до \$1,75 млрд. В раунде также приняли участие Citi Ventures, Blumberg Capital, Mouro Capital и American Express Ventures. В рам-ках инициативы в совет директоров Trulioo войдут генеральный партнёр TCV Джейк Рейнольдс и директор Амол Хелекар. По словам генерального директора Trulioo Стива Манфолда, привлечение капитала ускорит достижение цели компании – стать платформой сквозной идентификации. Манфолд добавил, что Trulioo будет работать в партнёрстве с TCV с целью расширения инвестиций в инновационные продукты, наращивания возможностей и продвижения глобальной стратегии Trulioo по выходу на рынок.

Источник: https://www.fintechfutures.com

Аbu Dhabi Islamic Bank (ADIB) объявил о партнёрстве с Visa для запуска решения биометрической аутентификации для транзакций в системе электронной торговли в ОАЭ. В решении используется сервис аутентификации клиентов Visa для повышения качества обслуживания и безопасности данных. Сервис аутентификации направлен на улучшение взаимодействия с пользователем, а также на снижение рисков безопасности и мошенничества путем замены традиционных методов проверки, таких как одноразовые пароли, биометрической аутентификацией с использованием отпечатков пальцев и лицевой биометрии. После внедрения решения клиенты ADIB могут аутентифицировать свою е-соттранзакцию, используя биометрическую аутентификацию в мобильном приложении ADIB вместо обычного одноразового пароля, отправляемого по SMS или электронной почте.

Источник: https://thepaypers.com

CBDC

В рамках минувшей встречи «Большой семёрки» (G7) министры финансов стран-участниц совместно с рядом международных организаций обсудили вопрос развития цифровых валют центральных банков (CBDC). Согласно совместному заявлению, CBDC должны быть устойчивыми и энергоэффективными, поддерживать инновации, конкуренцию, инклюзивность и увеличивать трансграничные платежи. Также цифровые валюты должны функционировать в соответствующих рамках конфиденциальности. Сообщается, что G7 будет работать над общими принципами CBDC и опубликует соответствующие выводы позже в этом году. Кроме того, группа заявила о своей приверженности международному сотрудничеству для обеспечения общих стандартов, в том числе путём поддержки международных органов по стандартизации в пересмотре существующих нормативных положений.

Источник: https://www.crowdfundinsider.com

Председатель Банка Ганы объявил, что центральный банк работает над цифровой валютой центрального банка (CBDC). По словам председателя, к проекту CBDC необходимо подходить поэтапно, в связи с этим было обозначено три этапа до принятия решения о выпуске цифровой валюты: этапы проектирования, реализации и пилотирования. Известно, что фаза проектирования находится на продвинутом уровне, и в настоящее время основное внимание уделяется этапу реализации. После фазы реализации банк нацелен на пилотную фазу, однако немногие люди смогут использовать цифровой седи в мобильных приложениях и других платёжных приложениях, которые работают в настоящее время. Сообщается, что после пилотного проекта банк сможет решить, возможно ли развернуть проект цифровой валюты и какие детали нужно учесть для её дальнейшей эффективности.

Источник: https://thepaypers.com

Пекинское бюро финансового надзора и администрации сообщило о дальнейшем тестировании цифрового юаня, раздав местным жителям 200 красных конвертов, каждый из которых содержит 200 цифровых юаней (около \$31). Чтобы принять участие в розыгрыше, жители должны подать заявку до 7 июня через банковские приложения Промышленного и коммерческого банка Китая и Банка Китая. Инициатива знаменует собой второе взаимодействие жителей Пекина с цифровым юанем. Известно, что государство выделило на проект порядка \$6 млн. Сообщается, что Китай планирует выпустить цифровой юань к зимним Олимпийским играм в Пекине в феврале 2022 года.

Источник: https://coingeek.com

CBDC

Валютное управление Гонконга (НКМА) заявило, что изучает перспективы разработки локальной розничной цифровой валюты центрального банка (СВDС). В минувший вторник регулятор представил стратегию для стимулирования развития финансовых технологий в городе «Fintech 2025 Strategy». В рамках финтех-стратегии НКМА заявило, что расширяет свои исследования и разработки в области СВDС до опций розничной цифровой валюты по аналогии с китайским е-СNY. Сообщается, что регулятор работает с Гонконгским центром инновационного центра Банка международных расчётов (BIS) над исследованием розничной СВDС и приступит к исследованию цифрового гонконгского доллара с целью определить варианты использования, преимущества и риски, связанные с потенциальным выпуском такой СВDС.

Источник: https://www.theblockcrypto.com

Гонконг объявил о намерении протестировать подключение цифрового юаня к своей внутренней платёжной системе на втором этапе испытаний е-CNY в финансовом хабе города. В рамках испытаний будет рассмотрено, как жители Гонконга могут пополнить электронный кошелек посредством электронных юаней, используя более быструю платёжную систему города, которая в настоящее время используется для внутренних платежей через мобильные телефоны. Известно, что ранее в Гонконге уже проводилось небольшое испытание с использованием цифровых кошельков с китайской е-CNY.

Источник: https://thepaypers.com

Американская ассоциация банкиров (ABA) заняла «оборонительную» позицию в отношении возможного будущего выпуска поддерживаемой центральным банком цифровой валюты (CBDC). Ассоциация предупредила законодательные органы, что введение CBDC может «коренным образом изменить роль центрального банка в США и изменить банковскую систему». АВА отмечает, что выбор между различными моделями CBDC требует «серьёзных и сложных компромиссов в политике» и что «слишком часто сторонники CBDC используют подход к описанию CBDC с точки зрения предполагаемых выгод, при этом преуменьшая серьезные риски для потребителей и финансовой системы». По словам организации, в США уже есть надежная и хорошо функционирующая финансовая система, а банки уже предоставляют потребителям услуги по кредитованию, депозитам и платежам. Однако если политики решат продолжить разработку CBDC, АВА призывает их делать это с осторожностью и тщательно учитывать риски и преимущества различных дизайнов CBDC.

CBDC

Центральные банки Франции и Швейцарии приступят к испытаниям модели трансграничных платежей на основе оптовой CBDC. Banque de France и Swiss National Bank сотрудничают с инновационным центром Банка международных расчётов (BIS) и коалицией партнёров во главе с Accenture, в которую входят Credit Suisse, Natixis, R3, SIX Digital Exchange и UBS. Инициатива Project Jura оценит потенциальные преимущества и проблемы оптовой CBDC при проведении международных платежей и цифровых финансовых инструментов. Эксперимент будет исследовать трансграничные расчеты с цифровыми версиями евро и швейцарского франка и французским цифровым финансовым инструментом на платформе технологии распределённого реестра (DLT). Он будет включать обмен финансового инструмента на wCBDC в евро посредством модели «поставка против платежа» (DvP) и обмен wCBDC в евро на wCBDC в швейцарских франках посредством модели «платёж против платежа» (PvP).

Источник: https://www.finextra.com

ЭТО МОЖЕТ БЫТЬ ИНТЕРЕСНО

Европейская служба банковского надзора (EBA) опубликовала консультационный документ по проекту нормативных технических стандартов (RTS), в котором указывается информация, которую поставщики краудфандинговых услуг, предлагающие индивидуальное управление портфелем займов, должны предоставлять инвесторам в отношении метода оценки кредитного риска и каждого индивидуального портфеля. Инициатива направлена на уменьшение информационной ассиметрии посредством предоставления инвесторам доступа ко всей соответствующей информации о составе портфеля, включая проекты, в которые инвестируются их средства. Проект нормативных технических стандартов также определяет политику, процедуры и организационные меры, которые поставщики краудфандинговых услуг должны иметь в отношении любого резервного фонда, который они могут предложить инвесторам. Сообщается, что комментарии заинтересованных сторон к консультации принимаются до 4 сентября 2021 года.

ЭТО МОЖЕТ БЫТЬ ИНТЕРЕСНО

РауРаl инвестирует \$135 млн в финансовые учреждения и компании по управлению средствами с целью помочь малообеспеченным цветным сообществам преодолеть препятствия на пути к экономической справедливости. Получателями средств являются Hope Credit Union, OneUnited Bank, Self-Help Federal Credit Union, CNote's Wisdom Fund и различные более мелкие учреждения. По словам президента и генерального директора PayPal Дэна Шульмана, сотрудничество компании с финансовыми учреждениями, имеющими тесные связи с чернокожими и другими цветными сообществами с недостаточным уровнем обеспеченности услугами, поможет создать экономические возможности и добиться ощутимого прогресса в сокращении расового разрыва. Инвестиции являются частью обязательства PayPal в размере \$535 млн по укреплению бизнеса недостаточно обслуживаемых сообществ, а также для улучшения финансового здоровья, доступа и создания благосостояния поколений.

Источник: https://www.fintechfutures.com

Валютное управление Гонконга (НКМА) создаёт новую межведомственную координационную финтех-группу для разработки политики поддержки местной финтех-экосистемы. Инициатива охватывает местные коммерческие банки, обмен данными на основе блокчейн, предложение талантов и собственную работу центрального банка по изучению внешних границ создания цифровой валюты центрального банка (СВDС). Регулятор намеревается развернуть базовую техническую оценку с целью подвести итоги текущего и планируемого внедрения банками финансовых технологий в ближайшие годы, чтобы определить области финтех-бизнеса или конкретные типы технологий, которые могут быть недостаточно развиты и получат выгоду от поддержки НКМА. Сообщается, что создание группы представляет собой одну из ряда инициатив, принятых центральным банком в рамках стратегического плана «Fintech 2025 Strategy».

ЭТО МОЖЕТ БЫТЬ ИНТЕРЕСНО

Американская холдинговая компания Berkshire Hathaway, возглавляемая миллиардером Уореном Баффетом, вложила \$500 млн в бразильский цифровой банк Nubank в рамках раунда финансирования серии G, подняв стоимость финтеха до \$30 млрд. Nubank прошёл путь от основного продукта для кредитных карт до полноценной цифровой банковской платформы с обширным портфелем, включающим индивидуальное кредитование, страхование жизни, продукты для микропредпринимателей и сервисы мгновенных платежей. Известно, что на банк приходится около четверти всех переводов в бразильской системе быстрых платежей PIX. Клиентская база Nubank состоит в основном из бразильских пользователей, однако за последний год финтех привлек около 1,5 миллиона клиентов в Мексике и еще 300,000 пользователей из Колумбии записались в лист ожидания на регистрацию. Сообщается, что привлечённый капитал финтех использует для продолжения международной экспансии.

